

В ОМВД России по г. Мегиону обратилась жительница города, пострадавшая от «виртуальных» мошенников.



Она объяснила, что пару месяцев назад её ребёнок попросил разрешения скачать в Интернете интересную компьютерную игру. Так как стоимость её была мизерная (63 рубля), то горожанка согласилась и позволила рассчитаться за покупку своей банковской картой.

Позже женщина заметила, что с её счёта бесследно исчезают деньги. Когда «недостача» достигла 10 тысяч рублей, она обратилась к провайдеру и запросила распечатку платежей. С этим документом и заявлением мегионка пошла в полицию.

Уже удалось выяснить, куда деньги «уходили»: неизвестный мошенник взломал доступ к почте, где остались данные пластиковой карты. Он воспользовался ими для того, чтобы делать свои покупки.

Полицейские продолжают проверку по факту мошенничества и предупреждают горожан: при совершении покупок через Интернет будьте осторожны! Во-первых, не делайте приобретения на непроверенных сайтах. Во-вторых, не оставляйте в сети данные пластиковых карт после покупки.